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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, NA 
RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES: 
WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E 
SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; 
CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR 
PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, 
AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE E JUSTIFICOU A AUSENCIA DO VEREADOR LEONARDO 
GOMES SANTOS QUE POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO PODE COMPARECER. EM SEGUIDA 
CONVIDOU A SENHORA JULIANE FERNANDES A FAZER LEITURA DE UM VERSÍCULO 
BÍBLICO. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A SENHORA 
THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI 
APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 124/2021 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS: 066 E 067/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 
DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  
CONSTANDO: OFÍCIO N° 003/2021- EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DO CMDRS ENDEREÇADO 
AO REPRESENTANTE DA CÂMARA DE VEREADORES, CONVIDANDO-O PARA REUNIÃO A 
SER REALIZADA NO DIA 17/08/2021. OFÍCIO N° 150/2021 - EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO DE 
ADMINISTRAÇÃO ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, COMUNICANDO SOBRE O 
PLENO FUNCIONAMENTO DO TELEFONE DA PREFEITURA COM O NÚMERO 3549 2680 E 
DEMAIS RAMAIS ASSOCIADOS. OFÍCIO N° 152/2021 - EXPEDIDO PELO PREFEITO MUNICIPAL 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, REENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N-
580/2021. QUE ALTERA O ARTIGO 43 DA LEI 345 DE 2002 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A REENTRADA EM TRAMITAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI N° 580/2021. CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 068/2021 
- DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR,, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA A 
ROÇAGEM DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO DA CONCEIÇÃO. APÓS A LEITURA, 
O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA QUE 
FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 068/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 	EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 069/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA REGULARIZADO O ABASTECIMENTO DE AGUA POTÁVEL 
NAS COMUNIDADES: CATITÚ; QUEIMADAS; MAMONAS E RIBEIRÃO DO PEIXE.. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO 0 REQUERIMENTO N° 069/2021, NO QUE 
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RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDOO SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 070/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, SOLICITANDO QUE, 
APÓS A TRAMITAÇAO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJAM RESTAURADAS AS RUAS LOCALIZADAS NA PARTE DE 
CIMA DO POVOADO DO SALGADO, ESPECIALMENTE AO ACESSO PARA ABASTECIMENTO 
DO RESERVATÓRIO PUBLICO DE AGUA. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR WELSON, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 070/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM 
REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO REALIZAR A LIMPEZA E 
MANUTENÇÃO DO DESSALINIZADOR LOCALIZADO NO POVOADO DO SALGADO. EM 
SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. JUSTIFICANDO O VOTO O VEREADOR ANTONIO VENANCIO, AGRADECEU AO 
VEREADOR WELSON PELA PREOCUPAÇÃO E SE REFERINDO AO PRIMEIRO REQUERIMENTO 
MENCIONOU QUE A PEDIDO DOS PRÓPRIOS MORADORES, PARA NÃO PERDER O SERVIÇO, 
A RECUPERAÇÃO DAS RUAS FORAM ADIADAS PARA LOGO APÓS AS CHUVAS E QUANTO A 
LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO DESSALINIZADOR, A GESTÃO EM 2017, ENCONTROU O 
EQUIPAMENTO SEM MUITAS PEÇAS E POR ISSO NÃO É POSSÍVEL REALIZAR A 
MANUTENÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A 
REENTRADA EM TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 577/2021 - QUE CRIA A GUARDA 
MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E 
ENCAMINHOU O REFERIDO PROJETO DE LEI ÀS COMISSÕES PARA DELIBERAÇÃO NA 
PRÓXIMA SESSÃO. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DA MENSAGEM DE VETO N0001/2021 DE 30 
DE JUNHO DE 2021, AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021. APÓS A LEITURA, O 
SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHOU A REFERIDA MENSAGEM DE VETO AO PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO VEREADOR WELSON DA 
SILVA MEIRA PARA EXARAR PARECER E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O VETO N° 
001/2021 AO PROJETO DE LEI N° 001/2021 NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO CONTRÁRIA AO VETO 
DOS VEREADORES: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO; WELSON DA SILVA MEIRA; VALDIMAR 
SANTANA SILVA; JOSIVALDO DURANS SILVA E CLOTIDES BISPO MEIRA. VOTANDO 
FAVORÁVEIS AO VETO OS VEREADORES: ANTONIO VENANCIO SAMPAIO; UBERLANDIO 
MEIRA BARROS E JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU APROVADO O VETO AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°001/2021 E EM SEGUIDA 
DECLAROU ARQUIVADO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON, SAUDOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO EX-VEREADOR 
JOÃO CASCAES E JUSTIFICANDO SEU VOTO, RESSALTANDO QUE NO REFERIDO PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO, DE SUA AUTORIA, LEI-SE EM SEU ARTIGO 30) CABE AO PODER 
EXECUTIVO ESTABELECER RESTRIÇÕES DE ACORDO COM AS NORMAS SANITÁRIAS E OS 
PROTOCOLOS A SEREM SEGUIDOS, INCLUSIVE QUANTO À OCUPAÇÃO MÁXIMA DOS 
ESTABELECIMETOS RELIGIOSOS. QUE DESTA FORMA, RESPEITA A DECISÃO DOS COLEGAS 
VEREADORES QUE VOTARAM A FAVOR E AGRADECE AOS COLEGAS VEREADORES QUE 
VOTARAM CONTRA O VETO. QUE FICA TRISTE COM ESTA DECISÃO, ENTRETANTO 
CONSIDERA UMA ABSURDA CONTRADIÇÃO AS RESTRIÇÕES AO FUNCIONAMENTO DE 
TEMPLOS RELIGIOSOS ENQUANTO ASSISTIMOS A PERMISSÃO DE FUNCIONAMENTO PARA 
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BOATES E OUTROS EVENTOS COM AGLOMERAÇÃO. DANDO PROSEGUIMENTO O SENHOR 
PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON SAUDOU A TODOS E MENCIONOU 
AS NOTIFICAÇÕES QUE VEM SENDO REALIZADAS PELO SETOR DE TRIBUTOS, 
PENALIZANDO PESSOAS QUE LUTAM PELO PÃO DE CADA DIA, A EXEMPLO DE DONA 
ÁUREA, QUE COMERCIALIZA REFEIÇÕES A CERCA DE DEZ ANOS AS MARGENS DA BR-1 16. 
QUE A MESMA, DE FORMA SIMPLES, CONSTRUIU ESTRUTURA DE MADEIRA PARA ESTE 
ATENDIMENTO E AGORA, COM ESTAS MEDIDAS TERÁ QUE ABANDONAR O LOCAL. QUE 
CONSIDERA UMA GRANDE INJUSTIÇA COM ESTAS PESSOAS AS QUAIS DE ALGUMA FORMA, 
VEM CONTRIBUINDO COM O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE. QUE O CORRETO NESTE 
CASO, SERIA OFERECER ALTERNATIVAS PARA A SOBREVIVÊNCIA DESTAS PESSOAS. QUE 
PARABENIZA AO VEREADOR VALDIMAR POR SEU REQUERIMENTO PEDINDO A ROÇAGEM 
DAS ESTRADAS. QUE ESPERA QUE DESTA VEZ, O PREFEITO ATENDA O SEU PEDIDO, POIS 
FEZ PEDIDO NO MESMO SENTIDO E FOI PRECISO JUNTAR ESFORÇOS DA COMUNIDADE 
PARA RESOLVER QUANTO A ROÇAGEM. QUE QUANTO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS, 
SE VERIFICA QUE O SERVIÇO ESTÁ SENDO FEITO COM PÉSSIMA QUALIDADE, OU SEJA O 
DINHEIRO PÚBLICO SENDO DESPERDIÇADO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR 
MENCIONANDO A FALA DO VEREADOR WELSON QUANTO A RECUPERAÇÃO DAS 
ESTRADAS, OBSERVOU QUE ACOMPANHA COM MUITA TRISTEZA ESTA SITUAÇÃO, UMA 
VEZ QUE, QUANDO É FEITO O CÁLCULO PARA ESTE TIPO DE SERVIÇO, NA VERBA ENVIADA 
AO MUNICÍPIO, JÁ ESTÁ PREVISTO TODO O CUSTEIO BEM COMO O TEMPO DE CONCLUSÃO. 
DESTA FORMA, QUANDO SE VERIFICA FALHAS GROSSEIRAS NA EXECUÇÃO FORA DOS 
PADRÕES, SEM CRITÉRIOS DE QUALIDADE, E O QUE É PIOR, A EMPRESA PEDINDO ADITIVOS 
DE VERBA PARA A CONCLUSÃO DA OBRA, NOS TRAZ INDIGNAÇÃO E TRISTEZA. QUE 
ESPERA QUE A EMPRESA RETORNE AOS SERVIÇOS E CONCLUA O SEU TRABALHO, PORQUE 
O NOSSO POVO MERECE O MELHOR. QUE GOSTARIA DE APROVEITAR A OPORTUNIDADE 
PARA INFORMAR AOS PRODUTORES RURAIS QUE A PARTIR DE SEGUNDA FEIRA, 16, ATÉ O 
DIA 30 DE SETEMBRO, TERÃO INÍCIO AS DECLARAÇÕES DE IMPOSTO SOBRE A 
PROPRIEDADE TERRITORIAL RURAL - ITR E TAMBÉM PARA O GARANTIA SAFRA, ABRINDO 
AS INSCRIÇÕES DIA 16 DE AGOSTO E ENCERRANDO EM 15 DE SETEMBRO. QUE 
CONSIDERANDO QUE MANOEL VITORINO TEM CERCA DE OITENTA POR CENTO DE SEU 
TERRITÓRIO COMO ÁREA RURAL, VEM TRAZER ESTA INFORMAÇÃO DE GRANDE 
IMPORTANCIA E ORIENTAR AOS INTERESSADOS PARA QUE PROCURE SEU SINDICATO DE 
REPRESENTAÇÃO PARA AS INSCRIÇÕES. LEMBRANDO QUE SE PERDER O PRAZO, UMA 
MULTA SERÁ COBRADA E QUANTO AO GARANTIA SAFRA O PRODUTOR RURAL NÃO 
RECEBERÁ O BENEFÍCIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS 
AGRADECEU A PRESENÇA DO EX-VEREADOR JOÃO CASCAES E SE REFERINDO AO 
ABASTECIMENTO DE AGUA ENFATIZOU A DIFICULDADE ENFRENTADA PELAS FAMILIAS 
QUE SOFREM COM A FALTA DE AGUA A EXEMPLO DO POVOADO DAS DUAS IRMÃS. ONDE 
SE VERIFICA QUE POR IRRESPONSABILIDADE POR PARTE DO PODER EXECUTIVO NÃO 
HOUVE A RENOVAÇÃO COM OS SERVIÇOS DE CARROS PIPA PRESTADOS PELO EXERCITO 
BRASILEIRO. QUE O ATENDIMENTO ALTERNATIVO FEITO PELA PREFEITURA NÃO VEM 
SENDO SUFICIENTE PARA ATENDER A DEMANDA. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU A PRESENÇA DOS GUARDAS MUNICIPAIS E DEMAIS REPRESENTANTES DA 
CLASSE, OBSERVOU QUE O PROJETO DE LEI N° 577/2021, DE INTERESSE DA CLASSE JÁ ESTÁ 
DE VOLTA EM TRAMITAÇÃO E QUE MUITO EM BREVE ESPERA QUE O MESMO VENHA A 
SER APROVADO E ASSIM REGULAMENTADA AS ATIVIDADES. PARABENIZOU AOS COLEGAS 
VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS QUE ATENDEM DEMANDA IMPORTANTES DA 
POPULAÇÃO. AGRADECEU A PRESENÇA DO EX-VEREADOR JOÃO CASCAES QUE MUITO 
CONTRIBUIU PARA 01 MUNICÍPIO EM SUA GESTÃO, QUF  READORES JOVENS TEM MUITO 
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VEREADO 

UBERL EIRA BARROS 
EREADOR 

O QUE APRENDER COM PESSOAS COM A SUA EXPERIÊNCIA. AGRADECEU A TODOS 
PRESENTES. RESSALTOU A ROTINA DE COBRANÇAS FEITAS POR ESTA CASA NA BUSCA DE 
MAIS QUALIDADE DE VIDA A EXEMPLO DO ABASTECIMENTO REGULAR E DE QUALIDADE 
DA AGUA PARA TODAS AS REGIÕES. QUE LAMENTA A AUSENCIA DO ANTENDIMENTO QUE 
ERA FEITO PELO EXERCITO POIS COM A PREVISÃO DA SECA AINDA POR LONGO PERÍODO, 
O ATENDIMENTO PRESTADO PELA PREFEITURA NÃO SE MOSTRA SUFICIENTE PARA 
ATENDER A DEMANDA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU MAIS UMA VEZ 
A PRESENÇA DOS VEREADORES E DO PÚBLICO PRESENTE, E NÃO TENDO MAIS NADA A 
TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITOR[NO - BAHIA-EM 12iDE AGOSTO DE 2021. 

C 	UDIOMA CIO SOUZA LAtiO 
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WELSON DA SILVA MEIRA. 
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